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§ 27 Program för internationellt och EU-relaterat arbete 
i Linköpings kommun, antagande 

Dnr KS 2024-778 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Kommunledningsförvaltningens förslag tillstyrks. 

2. En muntlig återrapportering ska göras årligen på aggregerad nivå för 
att följa upp programmet. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Program för internationellt och EU-relaterat arbete i Linköpings kommun 
antas. 

2. Linköpings kommuns internationella strategi upphävs. 

3. Handlingsplan för europeiskt samarbete i Linköpings kommun upphävs. 

4. Uppföljning och utvärdering av programmet sker i ordinarie budget- och 
verksamhetsuppföljning. 

Ärende 
Kommunledningsförvaltningen har genomfört aktualitetsprövning av gällande 
styrdokument på det internationella och EU-relaterade området. 

Till följd av genomlysningen föreslås kommunfullmäktige att anta ett nytt 
Program för internationellt och EU-relaterat arbete i Linköpings kommun. 

Programmet ersätter tidigare styrdokumenten “Linköpings kommuns 
internationella strategi” (antagen 2010 av kommunfullmäktige (reviderad 
2017), samt “Handlingsplan för europeiskt samarbete i Linköpings kommun” 
(antagen av kommunstyrelsen 2019). 

Yrkanden 
Gunnar Gustafsson (MP) yrkar bifall till Kommunledningsförvaltningens förslag 
till beslut.  

Liselotte Fager (KD) yrkar på att en särskild årlig redovisning ska göras på 
aggregerad nivå för att följa upp programmet. 
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Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på Gunnar Gustafssons (MP) yrkande om bifall 
till Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen bifaller detsamma. 

Därefter ställer ordföranden proposition på Liselotte Fagers (KD) 
tilläggsyrkande om att en årlig redovisning ska göras på aggregerad nivå för 
att följa upp programmet och finner att kommunstyrelsen bifaller detsamma. 

Protokollsanteckningar 
Liselotte Fager (KD) lämnar följande protokollsanteckning:  

"Angående programmet för internationellt och EU-relaterat arbete i Linköpings 
kommun är vi kristdemokrater positiva till den inriktning som programmet 
uppvisar. 

Vi saknar dock en del i förslaget. Utvärdering och uppföljning nämns i 
dokumentet i ett eget avsnitt, men hänskjuts helt till respektive nämnd för 
uppföljning och utvärdering. I den totala bilden av kommunens ekonomi och 
prioriteringar av olika insatser är det viktigt att se helheten även för det 
internationella och EU-relaterade arbetet. Det resultatfokus som nämns i 
dokumentet bör därför enligt vår mening utgöras av en helhetsbild för 
kommunen. 

Vi Kristdemokrater vill se insatserna per nämnd avseende belopp, såväl 
internt som externt, finansiering och utvärdering, sammanräknad i en helhet 
för kommunen. Det bör framgå i dokumentet att en sådan redovisning ska ske 
för kommunstyrelsen årsvis. Vid antagandet av dokumentet bör även ett 
sådant dokument redovisas." 

 
 
 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Program för internationellt och EU-relaterat arbete i Linköpings 
kommun, antagande, 2025-01-21 
Bilaga – Förslag till Program för internationellt och EU-relaterat arbete i Linköpings 
kommun 
 
__________ 
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Beslutet skickas till: 
Samtliga nämnder och kommunala bolag 
Kommunkansliet (styrdokument) 
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